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VERSION ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE INSTALACIÓN DE LA 

COMISIÓN DE TURISMO, CELEBRADA EL DIA 30 DE OCTUBRE DE 2013 

 

Presidenta: Solicito al Diputado Erasmo González Robledo me acompañe 

fungiendo como secretario de esta órgano parlamentario y sin más preámbulo 

solicito tenga a bien pasar lista de asistencia a los miembros de esta comisión. 

 

Secretario: Por instrucciones de la presidencia se va a tomar lista de asistencia a 

esta comisión de turismo. 

 

Diputada Adela Manrique Balderas, presente. 

Diputada Ana María Herrera Guevara, presente. 

Diputado José Salvador Rosas Quintanilla. 

Diputado Erasmo González Robledo el de la voz. 

Diputada Patricia Guillermina Rivera Velázquez. 

Diputada Irma Leticia Torres Silva, presente. 

Diputado Alfonso de León perales, presente. 

 

Hay una asistencia de 5 integrantes de esta comisión, diputada presidenta existe 

quórum requerido para celebrar la presente reunión de instalación de esta 

comisión. 

 

Presidenta: Compañeros legisladores, habida cuenta de que existe quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión se declara abierta la misma siendo las 

10:36 horas en este día 30 de octubre del año 2013. Solicito amablemente al 

diputado secretario Erasmo González Robledo tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto de orden del día. 

 

Secretario: Con gusto presidenta el orden del día es el siguiente, I. Lista de 

asistencia, II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo, III. 

Aprobación del orden del día, IV. Declaración de instalación de la comisión, V. 

Asuntos generales, VI. Clausura de la reunión de trabajo, es cuanto Diputada 

Presidenta. 

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto de orden del día correspondiente 

solicito a los integrantes de esta comisión que quieren estar a favor, que quienes 

estén a favor del mismo se sirvan manifestarlo levantando su mano. Quienes 

estén en contra. 
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Compañeros diputados ha sido aprobado el orden del día, hecho de su 

conocimiento por 5 votos a favor. Compañeros diputados una vez aprobado el 

orden del día citado con antelación los invito a ponerse de pie a efecto de 

proceder a la declaratoria formal de instalación de este órgano parlamentario. 

 

En Ciudad Victoria Tamaulipas, siendo las diez horas con treinta y ocho minutos, 

del 30 de octubre del presente año, se declara formal y legalmente instalada la 

Comisión de Turismo, que fungirá durante esta LXII Legislatura del Congreso 

Constitucional del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, muchas gracias y sean 

bienvenidos a esta comisión, pueden tomar asiento. 

 

Compañeros diputados procederemos a desahogar el punto de asuntos de 

carácter general si alguien desea participar favor de indicarlo para que la 

secretaria, secretario tome nota y proceda a su caso al desahogo de las 

participaciones correspondientes. 

 

Secretario: Se anota nuestro amigo Diputado Alfonso de León Perales para hacer 

uso de la palabra, no hay alguien más, adelante señor diputado. 

 

Diputado Alfonso de León Perales. Gracias, nadamas para felicitar a la diputada 

presidenta de esta Comisión de Turismo Adela Manrique, porque estoy seguro 

que el papel que usted va desempeñar en esta comisión va ser de excelencia y 

ponerme a sus órdenes para lo que yo pueda colaborar en ella y podamos sacar 

adelante los asuntos pendientes que no necesario integrar si no que será el 

programa anual de actividades de esta comisión, por mi parte esa es mi 

participación la felicitación obviamente más adelante quisiera intervenir en lo que 

es el turismo medico en esta comisión que es bastante importante para nuestra 

entidad, pero que no sea nadamas en nuevo progreso el punto importante, si no 

que a través de todos los municipios de Tamaulipas se desarrolle o se promueva 

este turismo medico de tantos y tantos paisanos que están en la frontera México y 

con Estados Unidos y también aquellos ciudadanos de los estado Unidos de 

América que gustan de venir atenderse con nuestros médicos, nuestros 

profesionales de la salud en territorio tamaulipeco entonces ese será algo 

interesante e importante para integrarlo al programa anual de actividades mi 

felicitación, felicitaciones a todos los miembros de esta comisión. 

 

Secretario: Muchas gracias Diputado si me permite también en la comisión hacer 

uso de la palabra, quisiera también reiterar una felicitación a nuestra amiga 

diputada Adela Manrique porque si bien es cierto esta comisión no deja de ser 

menos importante al contrario es un alto motor, es un importante motor de 

desarrollo económico para la entidad federativa en caso muy particular en mi 
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distrito pues efectivamente tenemos un pueblo turístico con no solamente con la 

playa Miramar sino con la zona conurbada de Tampico y Altamira y pues de esa 

manera seguir aportando con nuestra experiencia y sobre todo con el mayor de los 

deseos de afanes de dar lo mejor por nuestro muy querido Tamaulipas desde el 

Congreso del Estado, este muchas felicidades a todos, y también quisiera 

mencionar que se comunicó a través de este oficio para ausentarse y hacerlo de 

manera formal nuestra compañera diputada Patricia Guillermina Rivera Velázquez 

que por cuestiones de salud justifica su inasistencia, muchas gracias. Adelante 

presidenta. 

 

Presidenta: Gracias, compañeros y compañeras diputados es muy importante 

para mi agradecer el día de hoy la confianza que han depositado en mi persona, la 

LXII legislatura de Tamaulipas para llevar a cabo la comisión como presidenta 

para impulsar el desarrollo del turismo en Tamaulipas, sé que es una gran 

responsabilidad pero pondré todo mi esfuerzo para cumplir dignamente con la 

tarea que han tenido a bien encomendarme, es un orgullo ser tamaulipeca y servir 

a nuestro estado promoviendo su belleza y riqueza natural que se encuentran en 

sus más de 400km litoral, en su basta flora y fauna, además del nutrido 

calidoscopio natural que nos invita a maravillarnos por su diversidad, será una 

enorme tarea servir y trabajar por el turismo, pero uniremos esfuerzos apoyando el 

gran proyecto del gobernador el ingeniero Egidio Torre Cantú, a través de la 

Secretaría de Desarrollo Económico y Turismo para impulsar, engrandecer y 

fortalecer a nuestro estado en esta tan importante labor, muchas gracias a todos 

mis compañeros legisladores por su presencia y apoyo, muchas gracias a los 

compañeros que formamos esta comisión estoy segura que con su trabajo y 

experiencia podremos fortalecer esta rama social, económica, cultural tan 

importante y fundamental para lograr el fortalecimiento al desarrollo de 

Tamaulipas, el Tamaulipas que todos queremos, muchas gracias por su atención. 

 

Al no haber más participaciones me permito invitarlos para que en la próxima 

reunión de esta comisión en atención al artículo 43, párrafo 1, inciso a) de la ley 

sobre la organización y funcionamiento interno del Congreso del Estado de 

Tamaulipas hagan llegar propuestas y actividades que sirvan para base, que 

sirvan para que la base para lograr el programa de trabajo en esta comisión. 

 

Agotados los objetivos que dieron motivo a esta presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeros diputados deseándoles mucho éxito y 

me permito dar una, concluida a la misma dándose por válidas los acuerdos 

tomados de esta reunión siendo las diez horas con cuarenta y cinco minutos del 

30 de octubre del presente año. 


